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LISTA DE EXERCÍCIOS
1. Construa o Diagrama de Casos de Uso para as seguintes situações, descrevendo os cenários principais e variacionais (se existirem):
a) Estamos criando um serviço de entregas. Nossos clientes podem nos requisitar a entrega de volumes. Alguns volumes são considerados de maior valor por nossos clientes, e, portanto, eles querem ter tais volumes segurados durante o transporte. Contratamos uma companhia de seguro para segurar volumes de valor
b) Sistema de Avaliação física: os funcionários registram a avaliação física feita em um aluno. Nessa avaliação é medida as dimensões corporais do aluno e a taxa de gordura. Nós compramos um aplicativo que indica, a partir de uma média histórica da população, qual o risco enfrentado pelo aluno de problemas cardíacos de acordo com as proporções medidas. Por isso, caso o aluno esteja em uma situação de risco, nós solicitamos uma consulta com um médico conveniado pela academia que usará o sistema que está sendo desenvolvido para registrar o resultado do exame médico detalhado a ser realizado com este aluno.
2. Desenhe o Diagrama de classes em nível conceitual e de implementação para a situação abaixo:
a) A empresa “Aprovação Certa” oferece cursos diversos de aperfeiçoamento profissional. O dono precisa controlar: os cursos oferecidos, a data de início e término, o horário de inicio e término, o nome e o telefone celular do professor e o valor da sua hora/aula. Para cada curso, deve-se controlar: a carga horária, o conteúdo programático e o valor do curso. Além disso, precisa-se a ter o controle da matricula e do cadastro de alunos. Para matrícula cadastram-se: data da matrícula, valor pago, aluno e a turma. O cadastro de aluno compreende: nome, número da carteira de identidade, CPF, data de nascimento, endereço completo e telefones de contato.

